MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUTAJIEZKTA U HAYKATA
PeruonajieH HHCNIEKTOPAT MO 00pa3oBaHueTo - rp. IlepHuk
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VII kaac
x—=5 x-1 10-15x
3an.1 a) /la ce pemu ypaBHEHHUETO: + 2 = 1 3 ToukH
0) [Tokaxere, 4e aKo 7 € ECTECTBEHO YUCIO, TO n° — 1 Ce JIelH Ha 6. 4 TOYKH

3an.2 Jlagen e npaBobrbieH TpUbIBbIHUK ABC, 3a koiito xACB=90°, CD (D€ AB) e Bucounna, AL
(Le BC) e wvraomnonossma Ha xXBAC, CP (PeAB) e wrmonosnossma Ha xXBCD. Jla ce nokaxke, ye

CP1AL. Ako PMJ/AL (Me BC) na ce nokaxe, ue X PML=xACP.
7 TOYKH

3an.3 ExauH meH oTHAOX OT BKBIM J0 CTaanoOHa ¢ Bemocunea. Ha npyrust neH momoBWHATA OT TO3U BT
M3MUHAX TIelIa, HO pa30pax, 4e CKOPOCTTa MU € TET MBTH IO-Majka OTKOJIKOTO C BEJIOCHUIIECNIa U B3eX
takcu. OcTaHayiata 4acT OT IIBTSA C€ NPHUABIKHX C HEro. TakCHTO ce NBIKH TET ITbTH MO-OBp30
OTKOJIKOTO MOSAT Besocuriesl. IIpe3 kol ot 1BaTa JHU CTUTaM IMO-ObP30 OT BKBIIH JI0 CTaJHOHA?

7 TOUKH

x—=5 x-1 10-15x
=+ =

5 ; 7 A9+ (=D =-200-15%) (1 Touwa) & =1 (1

3an.l a)

TOYKa) < X :% (1 Touxa).

0) 3a pasmaranero n’ —n=n(n’—1)=n(n—1)(n+1) (2 ToYkM). 3a aprymMeHTUpaHe, Y€ OT TpPH
TOCIIEIOBATENIHY ECTECTBEHH YKCIIA TIOHE €JHO CE JICIM Ha 2 ¥ TIOHE €JIHO CE e/ Ha 3, a OT TOBa = ue

MIPOM3BEICHUETO CE JIeH Ha 6 (2 TOUKH).

3an.2 Jla o3HauMM OCTpUTE BIIU Ha TPABI'BIHUKA
XCAB=00 u  XABC=f wu meka ALNCP=E . 3a
nokasarenctso, ye XxACD=B u xDCB=a (2 ToYKH) =

X DCE=% ot AACE = 4AEC=180°—(,B+2.%) ~90°

AL1CP (3 Toukm). 3a aprymMeHTH W wH3pa3sBaHe, Ue

XPMC=p +% (BBHIIICH 3a APBM) = A D P B

£ PMC=xACP= 3+ % (2 TouKkm)

3an.3 Jla o3HAYMM MOJIOBMHATA OT Pa3CTOSHHUETO OT BKBIHU JO CTaIUOHA C S, & CKOPOCTTA C BEIIOCUTIE

28
¢ V. ToraBa BpeMeTO 3a U3MUHABAHETO HA TOBA PA3CTOSIHUE € f, = a (2 Toukmu). ToraBa BpemeTo 3a

58
M3MHUHABAHE Ha [OJOBHHATA OT Pa3CTOSHHUETO Iela ¢ , = — = 7 (1 Touka), a BpeMeTo mpe3, KOeTo

w| x|

S
IBTYBAaX C TAKCH € f, = I (1 Touka). OO0 BpeMeTO 32 M3MHHABAaHE HA LSJIOTO PA3CTOSHUE MPE3

BTOpUI JICH. t, =t +t —£+i—ﬁ
P I A A 14

t, 28 265 28 5V 5
L =" =" ——="<1 =<t (ITouka).
t, V 5V ¥V 268 13

(2 Toukm). CrnegoBaTemHO  OTHOIICHUETO




